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KBO Afdeling Dommelen      
Vereniging voor senioren 
 
 
Notulen algemene ledenvergadering op dinsdag 18 maart 2025. 
 
Plaats:  Bommel Party Centrum. 
Aanvang:  13.30 uur. 
Aanwezig:  74 personen te weten: 69 leden en 5 bestuursleden. 
Afmeldingen: Henk en Toos Cornelissen, Marianne Kopp, Willemien Lavrijssen, Lenny 
Sloots, Peter en Ans Strijbos, Eric Ternatus, Ben en Rina van Veldhoven, Jean Poos,  
Elly en Frank Verhees , Mies en Frits Verhees,  Dini Wijnstekers, Peter en Karin van Winkel. 
 
1. Opening en welkomstwoord 

Margriet, onze voorzitter, heet iedereen van harte welkom op deze jaarvergadering van 
KBO Dommelen/Senioren Dommelen. Ze is blij dat er zovelen gekomen zijn, immers 
een jaarvergadering is toch het moment waarop wij, als bestuur, verantwoording af 
willen leggen aan onze leden. 

  

Ze verklaart de afwezigheid van 2 bestuursleden. Elly Verhees is met haar man op 
vakantie in Nieuw-Zeeland waar haar zoon woont. Peter Strijbos, onze penningmeester 
heeft zijn voet gebroken bij het snoeien van de lei-linden. Hij mag niet op zijn voet staan 
en hij hoopt komende donderdag loopgips te krijgen. Margriet wenst hem beterschap. 
 

Ze vermeldt verder dat we tijdens deze jaarvergadering tijd moeten besteden aan de 
wijziging van de statuten en onze naam. Als u akkoord gaat met deze wijzigingen, 
kunnen we daarna naar de notaris om e.e.a. formeel vast te leggen. Deze items treft u 
aan bij agendapunt 8 en 9. 

 

Afgelopen jaar hebben we veel nieuwe leden mogen verwelkomen, 30 om precies te 
zijn. Daardoor staat ons ledenaantal op 328, Wat we daarbij zeker erg fijn en prettig 
vinden, is dat de opkomst bij de activiteiten hoog ligt. Dat is voor de onderlinge band 
heel goed want “verbinding” is toch een zeer belangrijke doelstelling van een 
seniorenvereniging.  
 

Even wat getallen om te zien hoe onze vereniging qua verdeling tussen vrouwen en 
mannen is opgebouwd: De vrouwen zijn in de meerderheid Er zijn 207 vrouwelijke leden 
en het aantal mannen is 116. De gemiddelde leeftijd ligt bij de vrouwen op 75 jaar en bij 
de mannen op 76 jaar.  
 

2.  Mededelingen. 
 - De afmeldingen worden voorgelezen. 
 
3. Notulen jaarvergadering 26-3-2024 
 De notulen van de algemene ledenvergadering van het jaar 2024 staan op onze 
 website kbo-dommelen.nl en kopieën hebben voor de vergadering op de tafels ter 
 inzage gelegen.  
 De vergadering heeft geen op- of aanmerkingen. De notulen worden met dank aan de 

secretaris Leo van de Kerkhof goedgekeurd. 
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Notulen jaarvergadering KBO 18-3-2025 
 

 
4. Het jaarverslag 2024 
 Het jaarverslag over het jaar 2024 wordt door Leo van de Kerkhof en Henny Huijbregts 
 voorgelezen. Het jaarverslag is ook te lezen op onze website: www.kbo-dommelen.nl 
 

5. Financieel jaarverslag 2024. 
 De genummerde exploitatierekening, balans en de begroting zijn uitgedeeld en worden  
 later weer opgehaald. 
 In verband met afwezigheid van de penningmeester Peter Strijbos, geeft Leo van de 
 Kerkhof uitleg over de uitgedeelde stukken.  
 Leo geeft aan dat het drukwerk en de bankkosten steeds hoger worden. We hebben dit 
 jaar geen beroep hoeven doen op ons eigen vermogen. Er is meer contributie geïnd, 
  een financiële bijdrage van het Premieplan en de Vrienden loterij. Leo doet een beroep  
 op de aanwezigen die bij de Vrienden loterij zijn, onze vereniging op te geven als goed 
 doel. We ontvangen dan meer geld van de Vrienden loterij. 
 De vergadering gaat verder akkoord met de exploitatierekening, balans en begroting.  
 

6. Verslag kascontrolecommissie en samenstellen nieuwe kascontrole commissie. 
 Ted van Kessel doet verslag van de kascontrole, uitgevoerd door hem en Jos Castelijns.  
 Ze zijn met koffie en gebak ontvangen door de penningmeester Peter Strijbos. Deze 
 heeft uitleg gegeven over het boekhoudprogramma en ze hebben de stukken  
 gecontroleerd. Alles ziet er netjes en correct uit. 
 Ze adviseren de vergadering de penningmeester en het bestuur te dechargeren.  
 Door middel van een groot applaus stemt de vergadering hiermee in. 
 Ted van Kessel treedt af en wordt bedankt voor zijn werkzaamheden.  

Jos Castelijns (aftredend in 2026) vormt samen met het reserve lid van 2024 Eduard 
Tromp de nieuwe kascontrolecommissie. Louis Hendriks geeft zich op als reserve-
kascontrole-lid. 

 

7. Herkiezen van nieuwe bestuursleden. 
Margriet Akkermans en Hans Sloots zijn dit jaar aftredend. Zij stellen zich voor de 
komende 3 jaar herkiesbaar. Margriet Akkermans blijft voorzitter. De vergadering gaat 
met een applaus akkoord. 

 

8. Wijziging naam en Statuten. 
 In navolging van KBO Brabant, die hun naam veranderde in “Senioren netwerk 

Brabant-Zeeland” stellen we voor onze naam te veranderen in “Senioren Dommelen” 
Door deze naamsverandering en de wettelijke eis om te voldoen aan de WBTR moeten 
we onze statuten aanpassen. Voordat de notaris deze kan bevestigen, moet er een 
besluit door onze algemene vergadering worden genomen. 

 De statuten zijn door Senioren Brabant-Zeeland samengesteld en wij hebben deze 
overgenomen en op onze website ter inzage gezet. De voorzitter vraagt de vergadering 
of ze akkoord kunnen gaan met de voorgestelde statuten wijziging. Alle 74 aanwezigen 
leden gaven unaniem hun akkoord aan de nieuwe statuten. 
 

9. Aanblijven huidig bestuur:  
We verzoeken de vergadering om een akkoord dat, nadat de nieuwe statuten bij de 
notaris zijn ondertekend, het huidige bestuur in zijn geheel en in functie mag aanblijven. 
De voorzitter vraagt de vergadering of ze akkoord kunnen gaan met dit voorstel. 
Alle 74 aanwezigen leden gaven unaniem hun akkoord aan dit voorstel. 
 

 
 
 
 

http://www.kbo-dommelen.nl/
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  Notulen jaarvergadering KBO 18-3-2025 

 
Nieuwe ledenvergadering. 

Volgens de huidige statuten is het akkoord van agendapunten 8 en 9 alleen geldig als 
de helft van het aantal leden aanwezig is. Helaas moeten we constateren dat niet de 
helft van de leden aanwezig zijn. Daarom schrijven de statuten voor om, volgens de 
regels, een nieuwe ledenvergadering te houden. Deze vergadering wordt gehouden op 
dinsdag 8 april om 13.30u in het kerkzaaltje naast de Martinuskerk. Het bestuur zal bij 
de Snippers van 24 maart de agenda voor deze 2 punten meesturen. Bij deze 
vergadering is het aantal aanwezigen niet belangrijk, wel dient 2/3 voor te stemmen. 

 

10. Rondvraag. 
Arjan Schouten: Verandert de website ook van naam? Louis van Maaren, de webmaster 
antwoord dat voorlopig beide namen te gebruiken zijn.  
Toos de Bont: Voor het kienen krijgen we van Plus supermarkt extra prijsjes! Ze vraagt 
of het bestuur een Plus sponsorcontract kan aanvragen. 
José van Erum:  Vraagt of bij de extra ledenvergadering alleen de nu aanwezige leden 
mogen stemmen. Margriet antwoord dat dit niet het geval is. Alle leden mogen stemmen. 

 

PAUZE. 
 

11. Huldiging 25 jarige jubilaris Gerard Kraan. 
Gerard is altijd een zeer actief lid geweest. Van die 25 jaar heeft hij een zeer lange tijd 
de Ons en de Snippers rondgebracht in Dommelen. Tijdens het rondbrengen had hij 
daar ook wel zijn adresjes. Verder gaat hij ook altijd mee met onze bedevaarten naar de 
Weebosch en Meerveldhoven. Ook bij het jeu des boules was hij altijd de man, die het 
spel aan ons uitlegde en de punten bijhield. Gerard, we hopen dat je nog lang bij onze 
activiteiten aanwezig kunt zijn. We willen je bedanken voor alles wat je tot nu toe voor 
onze club hebt betekent. We willen dat onderstrepen met het overhandigen van de 
oorkonde van KBO-Brabant. En natuurlijk met een flesje wijn en een bloemetje.  

 

12. Bekendmaking winnaar puzzel “Waar is dit Dommels Plekske”  
Sinds oktober hebben we een nieuwe rubriek in onze Snippers. Je kunt doorgeven als je 
weet waar de foto gemaakt is. Twee leden van onze fotoclub Toos de Bont en Ine 
Raaijmakers zorgen maandelijks voor de foto’s. 
Tijdens onze jaarvergadering, wordt bekend gemaakt wie er in dat jaar de meeste goede 
oplossingen heeft ingestuurd. Dit jaar zijn dat twee personen: Peter van Winkel en Louis 
van Maaren. Allebei proficiat en een klein cadeautje als prijs.  

 

13.  Optreden van Bandparodist Berry v.d. Dungen. 
 Hij playbackte enkele bekenden nummers, waarbij hij zich in aangepaste kledij  
 presenteerde.   

 

14. Trekking prijzen loterij. 
 Voor aanvang van de vergadering kon men loten kopen. Er waren weer veel geweldige, 
  bruikbare prijzen te winnen, die door Marjo van Beek verzorgd waren. Toos van Herk 
 mocht de lotjes van de loterij trekken voor de mooie prijzen van onze loterij. 
 

15 Sluiting   
 De voorzitter sluit de vergadering met dank aan ieders aanwezigheid en inbreng. 
 
 
Dommelen, 18 maart 2025 
 
Secretaris Voorzitter 
Leo van de Kerkhof      Margriet Akkermans- van den Besselaar. 


